

到海南深呼吸，请跟我来

养生海南体验之旅本月发团



资料图片

养老房，作为最近比较热的一个词，其实更多是代表着房子的环境、配套以及生活大环境等等。漯河日报社倾心打造的海南养生房团购，正是基于这样的考虑为漯河人民量身打造的活动。

海南可以与夏威夷、巴厘岛、普吉岛，这些世界级度假胜地相媲美。在这里有迷人的热带滨海风光，也有满目皆是城市生态主色调的蓝与绿，更有空气维生素的负氧离子让您大口呼吸清新空气……越来越多的岛外购房者在感受着投

资、健康、养生、休闲舒适的品质生活。所以，选择来海南旅居度假、养老、养生的小康家庭和中产阶级正在悄然兴起。

“来海南吧，追求一种有远见的生活方式。”在微信等平台上，很多海南网民发表心声：“海南，有一份好空气在等你”、“请到海南深呼吸”等不断被转发，海南人民的自豪感、幸福感溢于指尖，洋溢在每个人的脸上。

追求低碳环保、文明健康、高雅养生的生活格调，已经是当

今世界的潮流。海南是中国知名的“长寿岛”、“健康岛”，是中国宜居的热带岛屿。这里沙白浪净、空气清新、阳光明媚、风景如画……

海南建设国际旅游岛上升为国家发展战略后，对养生产业发展提出了更高的要求。海南大力发展养生文化和养生产业，将海南建设为世界“健康之都”和“养生天堂”提上议事日程。富力红树湾是由富力地产倾情打造的一个高端原生态旅游项目，依托深厚的养生保健资源基础和自然生态环境优势，深深吸引着众多旅居度假消费者。

应广大市民的要求，本报正式启动海南养生看房团助力我市购房者置业海南。怀抱对阳光和大海的憧憬，由本报联合海南名角实业共同组织的双飞往返海南看房团，将于近日启动，目前接受咨询报名中。只需40万元起，就能享受海岸生活的梦想啦！

您可前往漯河大厦漯河日报社508室咨询报名，还可以拨打0395—3515111，18503950777咨询了解。
张丽霞

市房管局召陵分局

整治违规私设地锁行为



个接一个T字形、三角形等各式地锁。业主私设地锁，不但影响环境美观，还存在一定的安全隐患。尤其在夜晚，灯光昏暗的情况下，行人稍不留神就会被绊倒，孩子和老人出行很不方便。

在宣布了注意事项后，分局监察大队、物业科和市局监察支队的工作人员开始用切割机、撬杠等工具拆除地锁。在这些地锁中，有一部分是业主自行设计焊接安装的，拆除起来很麻烦。工作人员只好动用小型钩机进行清除。经过大家共同努力，共清除地锁500多个，香堤左岸小区地锁基本清除完毕。

召陵分局负责人表示，今后，还将组织执法人员，对所辖住宅小区内私搭乱建行为进行整治。还小区整洁的环境，为居民创造安全舒适的生活空间。

本报讯（记者 王海防 通讯员 张耀华）4月11日上午8时许，市房管局召陵分局监察大队、物业科在市局监察支队的大力配合下来，组织执法人员到召陵辖区香堤左岸小区开展联合执法，清除香堤左岸小区部分业主私自安装的地锁。

记者看到，小区公共区域地面上横七竖八地安装着一

漯河日报 匠心打造

40万起 置业海南 享蓝天鲜氧

本报联合海南名角实业共同组织
三天两晚双飞往返海南看房特惠团
助力我市购房者置业海南
首批成员招募倒计时
本月中旬登岛
报名从速

重要提示

1. 报名后由报社统一组织，三天两晚食宿全免，成功购房后报名费用返还。
2. 确保以低于案场价购房。
3. 需在出团前一周缴纳看房团费用。
4. 出团严格规定：65岁以上须子女陪同。
5. 所有参团成员不得擅自离团。



海南·临高·长岛蓝湾

1998元双飞三天两晚“养生海南”体验之旅

漯河日报海南养生地产工作室

报名电话：18503950777 3515111
报名地址：漯河市嵩山东支路新闻大厦漯河日报社508室